



彭水苗族土家族自治县第十八届人民代表大会公告

第三十号

彭水苗族土家族自治县第十八届人民代表大会第四次会议
关于彭水苗族土家族自治县人民检察院工作报告的决议

(2024年1月28日县第十八届人民代表大会第四次会议通过)

彭水苗族土家族自治县第十八届人民代表大会第四次会议听取和审议了县人民检察院代理检察长张立所作的县人民检察院工作报告。会议充分肯定县人民检察院2023年工作，同意报告提出的2024年工作安排，决定批准这个报告。

会议要求，县人民检察院要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平法治思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在县委坚强领导下，坚持以人民为中心，忠实履行

第三十一号

彭水苗族土家族自治县第十八届人民代表大会第四次会议于2024年1月28日票决产生彭水苗族土家族自治县2024年度县级民生实事项目：

1.“四好农村路”建设项目；
2.县城学校午餐保障工程项目；
3.郁山区域医疗卫生次中心建设项
目；
4.城区公厕、劳动者港湾建设项目；

宪法法律赋予职责，全面落实县委十五届四次、五次、六次全会精神，聚焦重大战略，加强司法保障，依法能动推进刑事、民事、行政、公益诉讼检察工作全面协调发展，锻造过硬检察队伍，加快推进检察工作现代化，以更加昂扬的精神状态、更加强烈的使命担当，不断增强政治自觉、法治自觉、检察自觉，切实履行好为大局服务、为人民司法、为法治担当的新时代检察使命，为谱写全面建设社会主义现代化新重庆的彭水篇章提供优质的司法服务和保障。

现予公告

彭水苗族土家族自治县
第十八届人民代表大会第四次会议主席团
2024年1月28日

5.城周健身步道建设项目；
6.标准化食品快检中心建设项目；
7.保家区域医疗卫生次中心建设项
目。

现予公告

彭水苗族土家族自治县
第十八届人民代表大会第四次会议主席团
2024年1月28日

本报讯（记者 沈洪晨 王玉梅）1月25日，县委常委、宣传部部长冯吉光来到县文化馆春节联欢晚会排演现场，审查2024年彭水春节联欢晚会节目。

冯吉光对排练取得的阶段性成果表示肯定和赞许，对演职人员付出的辛苦和努力表示感谢。他勉励大家倾情投入、精益求精，继续围绕全县各项重点工作和民生热点，立足彭水丰厚的历史人文资源，全力打造紧扣时代主题、紧跟社会发展、展现民族特色的高品质春晚，为全县人民奉上情意浓浓、祝福满满的文化盛宴，营造欢乐吉祥、喜气洋洋的节日氛围。

据悉，整台晚会正在进行最后的筹备工作，演职人员们有条不紊地进行节目联排。今年春晚有三个篇章，分别是“春满苗乡”“福暖龙年”“逐梦时代”，重点突出新春氛围、民族特色，节目类型丰富，包含了语言小品、声乐舞蹈、表演杂技等。整台节目生动形象讲述彭水故事，饱含深情传递彭水声音，表达人们对美好未来的幸福憧憬。届时，将为全县人民呈现一场兼具时代特征和民族风情，内容精彩纷呈、鼓舞人心的文艺盛会。

全民打造高品质春晚

冯吉光审查彭水春晚节目

莲花村：集体经济喜分红

本报讯（通讯员 张剑）1月23日，三义乡莲花村迎来了一年一度的村集体经济分红大会和“积分制”奖品兑换活动。

登记、签字、发放挂面……活动现场格外热闹，村民们早早就来到便民服务中心排起长队，个个脸上洋溢着幸福的笑容。虽然飘着小雪，天气很冷，但大伙儿的心头是暖暖的。

近年来，三义乡莲花村坚持以党建为引领，深入推进乡村振兴战略实施。同时，以集体经济发展项目为载体，通过土地流转、基础设施租赁、民宿红利等，2023年实现村集体经济收入约14万元。

莲花村党支部书记李永灏介绍，随

着村集体经济效益的上涨，分红由往年的每户一把面条，提升到每人一把面条。

收到分红的村民们喜笑颜开，大家你一言我一语地讨论着村集体经济发展带来的好处。有的村民感慨：“村集体有钱了，分红物品都是用背篼背。”

随后，莲花村还进行了“积分制”奖品兑换活动。莲花村实行每家每户张贴积分牌，随时随地查看积分情况。每季度开展一次积分兑换，可兑换肥皂、洗衣粉、大米、食用油等生活用品。

“通过‘积分制’，引导村民自觉遵守村规民约、自觉参与人居环境整

治、改变陈规陋习，营造‘共治共建共享’的良好氛围，不断激发乡村治理活力，兑出乡村文明新风尚。”李永灏说。

下一步，莲花村将以本次分红大会及积分兑换为契机，继续学习先进经验做法，认真谋划好村集体经济发展的好方法、好路子，进一步激发乡村治理活力，让村民真真切切享受到实惠，坚定不移的听党话、感党恩、跟党走，共创莲花村美好的明天。

乡村振兴·彭水在行动

保家：慰问五老送温情

本报讯（通讯员 毛永鲲）近日，保家镇开展五老自治队慰问活动，进一步激励五老自治队持续发挥余热，助力基层社会治理。

在集中慰问活动中，保家镇组织工作人员走进五老自治队队员家中，详细询问他们的身体健康状况及生活起居近况，感谢他们对辖区工作的支持与奉献。同时，对五老自治队在社会治安防控、舆论价值导向、矛盾纠纷化解等方面所取得的成绩表示高度赞扬，并勉励他们能一如既往关心和支持全镇高质量发展，继续发挥好“传帮带”作用，做到离岗不离责、退位不褪色，继续为平安保家建设发挥余热、贡献力量。

下一步，保家镇将持续吸纳更多的五老乡贤主动参与到基层治理中来，持续传承好、发扬好“离岗不离责，退位不褪色”的精神品质，凝聚民心民智助力乡村发展。

县救助站：寒冬慰问暖人心

本报讯（通讯员 尤菲）岁寒情愈暖，关怀爱愈深。近日，县救助站联合大垭乡开展“寒冬送温暖”慰问活动，为龙龟村70岁以上老人送去了棉服、棉鞋等抗寒用品，让老人温暖过冬。

当天，县救助站工作人员为老人们送棉服、棉袜等抗寒用品，收到爱心物品，老人们脸上洋溢着幸福的笑容。

通过此次活动，让困难群众切身感受到了党和政府的关怀与温暖。接下来，县救助站将联合大垭乡继续关注困难群体的生活，采取一切措施，想尽一切办法，保证困难群众安全过冬、温暖过冬。



执笔绘红笺，墨香迎新年。1月28日，桐楼乡邀请县文联、县书协在桐楼乡场镇开展“喜迎新年送祝福 情暖乡村感党恩”义写春联送温暖活动，把浓浓的年味和新春祝福送给辖区群众。

通讯员 汪贵贤
摄影

遗失启事

彭水县猫儿面黔龙阳光店，食品经营许可证编号：JY25002430047928，不慎遗失，现声明作废。

特此声明。

2024年1月25日